Uittellen van verdeling

Over dit onderwerp zijn natuurlijk al boeken vol geschreven: Tel, Hertel en Tel nog eens de puntenverdeling en distributie bij de
tegenstanders. Als je dat consequent doet kan je dat honderden matchpunten of imps opleveren.

1. & 865 Noord Zuid West Noord Oost
¥ B43 1¢ 34
¢ AVB6 49
% AB7

[ ]

4 H2 Tegen 49 komt West uit met #3. Oost neemt met #A en geeft West een aftroever.

¥ AH9865 West speelt nu H.
¢ H103

% 54

Je neemt met %A (Oost zou —met zijn 7 schoppen- best eens een singleton kunnen hebben) en incasseert YAH.

West bekent niet meer op de 2° harten ronde, dus Oost had YVxx en dus een 2-1 verdeling in #/%. Als je nu op de ruiten afgaat
(om tzt de klaver verliezer af te gooien) zal Oost pas de 3° keer troeven, waardoor de dummy onbereikbaar wordt voor een
klaveren discard.

De oplossing is simpel: als Oost 2 klaveren heeft en 1 ruiten is er niks aan te doen. Met 1 klaveren en 2 ruiten wel: speel troef
na voor de ¥V van Oost, die nu alleen nog ruiten of schoppen kan spelen . Nu kun je wel je klaver verliezer op tijd kwijt.

43 & AVB10974
De handen van West-Oost | ¥ 2 Y V107

49754 W-0), e

% HV109862 %3

1. & AV4 Noord Zuid West Noord Oost
¥ 8543 1¢
4 A8 1v 16 2¢ 26
& B732 3% 4y
42 Na deze competitieve biedserie speelt Zuid 49.
¥ AH972 West start met 43.
¢ H104
% V965

Je telt 4 verliezers : 1 in hart en 3 in klaveren. Als de troeven 2-2 zitten is er dus niks aan de hand.
Helaas, je speelt #4A, en YAH en West bekent niet op de 2° harten ronde, zodat Oost YV gaat maken.
Je moet dus de klaver verliezers tot 2 beperken. Wat is de verdeling van Oost? We weten 3 harten van 3, en uit het bieden
concluderen we dat Oost 4 ruiten en 4 schoppen beloofde : hij heeft dus maar 2 klaveren.
Wie heeft %A en #H ? West in elk geval niet, want die zou dan zeker met %A gestart zijn. Deze honneurs zitten hopelijk dus
verdeeld. Speel daarom nu %V uit de hand:
e  Als West neemt kun je daarna de 2° klaverronde uit beide handen een kleintje spelen voor de Honneur van Oost.
e Als West duikt speel je ook dan uit beide handen laag.

4 109653 & HV97
De handen van West-Oost |y g o ¥ V106
W -
¢ B752 4 VI63
% A104 % H8
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3. & H98 Noord Zuid West Noord Oost

v54 29*
V982 p p dbl p
% AHB9 34
I:l * Zwakke 2, 6 krt
4 AB1063 Een bescheiden contract waartegen West start met ¢A, ¢H.
¥ HB8
¢ B764 Oost troeft de nagespeelde ruiten en vervolgt met YA en een kleine harten na.
»5

De eerste 4 slagen ben je al kwijt; nu nog even de rest maken, en dus 4V vinden.

Begin maar eens om de hand van Oost uit te tellen : 6 harten (opening zwakke twee) en 2 ruiten. Dat laat 5 kaarten over voor
schoppen/klaveren, minus 1 voor de getroefde ruiten. Speel nu %A dan #H en ndg een klaveren

e Als Oost op de klaveren bekent, had hij een 2-6-2-3 verdeling, en nog maar één schoppen over. West had er dan 3. Je
troeft de klaveren, dan #A en een schoppen naar de 9.

e  Als Oost op de klaveren een harten afgooit, heeft hij nog 2 schoppen over; die gaan dan vallen onder jouw #AH, net
als die van West.

642 A V75
¥ 96 W-0 ¥ AV10732
De handen van West-Oost | 4 AH3 ““le105
% V108762 43
4, 4B Noord Zuid West Noord Oost
¥ B97 pas West start met ¥5, voor de Vrouw van Oost,
4 AVB85 14 pas 1SA pas ook YAH zodat je de 3° harten ronde troeft.
% B873 2¢ pas 4¢
4 AH1094 Je bent misschien in een curieus contract geland, maar moet het er het beste van zien
¥ 102 te maken.
¢ H763
% H10

Je trekt de troeven in 2 rondjes (zitten 2-2) , incasseert vervolgens #AH, schoppen getroefd, en speelt dan een kleine klaveren
van tafel. Wat leg je in de hand? ¢H of %10 ?

Even tellen: Oost is begonnen met passen (!) en heeft YAHV laten zien, en kan dus %A zeker niet hebben. Hij zou dan zeker
geopend hebben. %A zit dus bij West en #H leggen is daarom zinloos. Speel dus #10 en hoop dat de Vrouw bij Oost zit.

& V8752 463

De handen van West-Oost ¥ 6543 W-0 v AHVE
442 4109
% A9 % V6543
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5. & H1093 Noord
v 763
¢ HVB

% HB8

[ ]

& AV2
¥ A92
¢ A102
% AV97

Zuid
2SA

West Noord

6SA

Oost

Een wat bruusk biedverloop en
West start met YH

Met het contract is niks mis: 4 klaverslagen, 3 ruiten, 1 harten, dus als de schoppen 4
slagen opleveren zijn dat er samen 12.

Waar het dus om draait is dat je 4 schoppenslagen moet maken. Als de Boer onder AHV valt is er geen probleem, maar wel als
iemand Bxxx heeft. Je kunt geen harten 2 verliezers lozen, dus hoef je niet direct de uitkomst te nemen, en je neemt dus pas de
2° slag; iedereen bekent. Speel 3 rondjes ruiten: West bleek er 2 te hebben en Oost dus 5.

Speel daarna de klaveren. West blijkt er 2 te hebben en Oost dus 4. Oost heeft dus 5 ruiten, 4 klaveren en liet al 2 harten zien:
dat zijn 11 kaarten.

Speel daarom #A en &V:
e  Als Oost op de 2° schoppenronde bekent zitten de schoppen 3-2 en is er niks aan de hand. Claim de rest
e Als Oost op de 2° schoppenronde niet bekent had West er dus 4 en je speelt dan een kleine schoppen naar de 10

De handen van West-Oost

4 B865

¥ HVB108
498

W-0

%63

74
¥ 54
¢ 76543
% 10542

6. & AB82 Noord Zuid West Noord Oost

¥ B932 1 1v Tegen 44 komt West uit met ¥4,
¢ H5 1e 46
% AB9

I:\ De start is wat alarmerend: uitkomen in een al geboden kleur duidt vaak op een
4 HV97 singleton.
v V86
¢ A9 En inderdaad: Oost neemt met YA, speelt ook YH waarop West een kleine ruiten
% V862 afgooit. West troeft de nagespeelde harten en speelt 4V na. Al 3 slagen buiten.

Je neemt de ruiten met de Heer en trekt de troeven in 3 rondjes: West had er oorspronkelijk 2 en Oost 3.
De vraag is hoe je de klaveren moet aanspelen. Van het tellen van de punten verdeling wordt je niet veel wijzer. Alles wat je
weet is dat West 2 schoppen en 1 harten had, en dus 10 kaarten in de lage kleuren. Ook volgde West niet 14 op je opening, en
het is veilig om aan te nemen dat West meer klaveren heeft dan Oost.
Taxeer daarom west op zowel H als %10 en speel %V voor:

e Als West niet dekt laat je de slag doorlopen en speel je daarna een kleine klaver naar de Boer

e Als West wel dekt neem je met de Aas, steekt over naar de hand en speelt een klaver naar %9

Hier pakt dat goed uit. Als oost één van deze 2 sleutel kaarten had, gaat de vlieger echter niet op, maar het was de enige
manier om te proberen je contract te maken.

& 103 & 654

De handen van West-Oost M W-0 ¥ AH1075
¢ VB1086 ¢ 7432
% H10754 %3

Als je voortaan op elke wedstrijd 10% méér scoort dan voorheen, stuur me dan eens een bedankje........
L
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